昨天,西瓜哥常 赞在微博上透露,他 的妻子康君病情加 重,医院已经下达了 病危通知书。

这个消息,牵动 了众多网友的心。 记者廖谦文/图



# "西瓜哥"妻子病危

"老公,救救我!"话音未落,她昏了过去

#### 微博上记录了他的担心

9月17日中午12点57分,常赞连发微博: 病情突然加重,癫痫,上下消化道出血。一直 止不住。上泵,床旁透析。康君虚弱,无力说 话。昨晚到现在已出血17次,吐血2次。

昨天凌晨2点14分他又说:很紧张,康君一直出血,已经又出血7次。好多好多血。医生又向血库申请血浆。这里就像战场,极力抢救康君。止血,输血,透析,灌肠,打针,吃药。可看到康君出的那一盆盆血,我很害怕,紧张。还极力装着镇静。无助无力感一波波向我袭来。康君老婆一定要挺住啊!

早上6点52分:一夜了,出血一直没止住。危险,危险。谁能救救她! ······

#### 网友集体为康君祈福

常赞的微博发出后,网友们纷纷用自己的语言为康君祈福,并安慰常赞,给他加油。

@爵士-毛毛雨:从早上看到你发的微博

就可揪心。你陪在康君身边,她也会感觉到, 在坚持! 为她默默祈祷!

@思念的撒哈拉:每次看常赞的微博,我都想哭。一个有责任的丈夫,一个有担当的男人,爱妻之情足以让上苍动容。请上苍眷顾这对夫妻。

**@幸福的郭郭郭:**有爱你的人守候,康君 一定要挺住! 加油!

@冰眼看世界不要 V 了: 一定要坚持, 一定要坚持!

一直关注常赞并给予过帮助的网友"肿瘤专家陈小兵"安慰道:常赞,好男人!你已经竭尽全力,想劝你一声,尽人事,听天命!坦白讲,医学很幼稚,面对很多顽疾,医学更多时候不是治愈,而是帮助和安慰。

#### 网友跑到省慈善总会为常赞筹款

网友"太极魏晓军"、宋伟和出租车司机王国顺从微博上得知消息后,先后赶到了医院。

魏晓军说:"到了医院,看到康君的样子, 我们只能陪着常赞流下无助、无奈的泪水。"



他说,医生建议康君马上转入重症监护室,但康君的妈妈两眼噙着泪,嘴里念叨着:"钱不多了,够不够啊!"康君拉着常赞的手,嘶哑着嗓子说:"老公,救救我!"话音未落,癫痫犯了,又昏了过去……一夜未眠的常赞拉着康君的手,咬着牙发狠地说:"先救人!"而他的岳母则在担心,一天1万多元的抢救费,没钱了咋办?

得知抢救资金紧张后,几位网友急忙赶到 省慈善总会,希望提取大家为西瓜哥常赞捐的 款来应急。

他们得到了最近筹集的捐款6200元,在 电脑显示的捐款人名单中,第一位捐款的是郑 州的新浪微博网友"良子彦青"。

中午,几位网友把钱交到了常赞的手中。

#### 只要有希望就决不放弃

在郑州人民医院住院部六楼重症监护病房外,常赞在走廊里显得很焦急,网友太极魏晓军、宋伟3383、搜索郑州王国顺、憨头惑惑\_xir等人在身边安慰着他。

常赞说,康君从9月16日开始消化道出血,前天下午转到肾内科,但出血现象没有缓解,每半个小时就要便出小半盆血,并发癫痫。康君意识已经模糊,输了大量的血,用了各种止血办法,都未见好转。

宋伟说,他们来到的时候看到常赞不停地用 手捶着墙壁,嘴里念叨:"我要救她,我要救她!"

中午12点左右,重症监护室里的一位医生探出身来,告诉常赞,康君血压刚刚稳定,意识还不是很清醒,出血现象有所缓解,但是不能探视。

直到下午4点多,常赞才得以进重症监护室探望妻子。

他告诉记者:"进去时康君醒着,面色蜡黄,眼睛无神。医生说出血还没完全控制,每2~3小时会出血1次,大约400cc。"

据了解,医院已经下了病危通知书,这是康 君的第七次病危通知。而常赞则表示,只要有一 丝希望,自己就决不放弃!他只是希望陪康君多 待一些日子,希望他俩能走得更远一些。



## 四大卖点, 打造仰韶窖香核心竞争力

品牌: 7000年的仰韶文化为其提供品牌背书

2 香型:豫派兼香新绵柔,引领豫酒新风尚

3 品质: 地窖深养,恒温生香—古窖真藏出佳酿

4 营销:全方位的市场支持,打造厂商联营体

【本次招商行动面向全国!具备一定经济实力的单位或个人均可参与竞标】

### 仰韶钜献,华美耀世,诚激您的加盟!

单位名称:河南仰韶酒业有限公司 传 真: 0371-60191882 咨询电话: 0371-60191881-926 地 址:河南省渑池县会盟大道中段网 址:www.yangshao.com.cn

0398-4812882





诚聘: 推广专员 业务经理 咨询电话: 0371-60191966